

2024年10月10日

各 位

株式会社ラクーンホールディングス 代表取締役社長 小方 功 (コード番号:3031 東証プライム) 問い合わせ先:

取締役財務担当副社長 今野 智電話: 03-5652-1711

(開示事項の経過)連結子会社の異動(株式譲渡)に伴う 地位の一部移転時期及び特別損失計上見込みに関するお知らせ

当社は、2024年6月13日付け「連結子会社の異動(株式譲渡)に関する基本合意書締結のお知らせ」にて、当社の連結子会社である株式会社ラクーンレント(以下、「ラクーンレント」)の全株式を株式会社イントラストに譲渡することについて、具体的な協議を進める旨の基本合意書を締結することについて決議した旨をお知らせしておりました。また、本株式譲渡に先立ち、家賃保証会社としての契約上の地位の一部をラクーンレントからナップ賃貸保証株式会社に移転することを決議した旨を2024年8月26日に「(開示事項の経過)連結子会社の異動(株式譲渡)時期の変更及び特別損失計上に関するお知らせ」にて公表しておりました。本日、2024年8月26日の公表時点で確定しておりませんでした契約上の地位の一部移転の時期及び、地位の一部移転に伴い発生する特別損失の金額について取締役会で決議いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

- 契約上の地位の一部移転の時期
 移転日
 2024年10月15日
- 2. 特別損失の計上見込み金額

本件の契約上の地位の一部移転に伴い2025年4月期第2四半期連結会計期間に計上する<u>特別損</u>失はおよそ1億3千万円となる見込みです。

ラクーンレントの株式譲渡の実行に係る諸条件については、現在、イントラストと交渉中であり 協議は順調に進んでおります。未定となっている譲渡価額のほか、株式譲渡契約日、株式譲渡実行 日につきましては、確定後速やかにお知らせいたします。

なお、本件の契約上の地位の一部移転に伴う特別損失及び株式譲渡による売却損益については、2024年8月29日公表の「2025年4月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載の「2025年4月期の連結業績予想」の第2四半期(累計)及び通期へ概算で織り込み済みのため、業績予想の変更はございません。